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Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί έγκριση ανάθεσης της υπηρεσίας με τίτλο: «Κατεπείγον καθαρισμός βλάστησης 
παρόδιων επιφανειών & ακινήτων του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος». 

Στα Σπάτα σήμερα 29 Αυγούστου 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 9.00 π.μ. η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου 
Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική διά ζώσης συνεδρίαση, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 25852/25-
08-2023 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, 
σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18.  

Δεδομένου ότι στη συνεδρίαση, συμμετείχαν έξι (6) Τακτικά Μέλη συμπεριλαμβανομένου και του  Πρόεδρου, 
διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία.   

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

κ. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα. Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 13ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από τη Δ/νση Περιβάλλοντος, Πρασίνου & Πολ. Προστασίας το υπ’ αριθμ. πρωτ. 25832/25-
08-2023 έγγραφο, το οποίο έχει ως εξής: 

Στο πλαίσιο της έγκαιρης προετοιμασίας αντιπυρικής περιόδου  συντάχθηκαν οι 17/2023 και η 18/2023 μελέτες 
για την εκτέλεση εργασιών μείωσης βλάστησης στις ΔΕ Σπάτων και Αρτέμιδος και υπογράφηκαν τα αντίστοιχα 
συμφωνητικά στις 19/4/2023. Ο ανωτέρω προγραμματισμός αποσκοπούσε στην έγκαιρη έναρξη εκτέλεσης 
εργασιών όσον αφορά τους κοινόχρηστους χώρους και τις παρόδιες επιφάνειες σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία. Στις 19/4/2023 δημοσιεύθηκε η Πυροσβεστική Διάταξη 20/23 (ΦΕΚ 2549/Β/2023) σύμφωνα με την 
οποία διευρύνεται το πεδίο εφαρμογής αυτής και σε γήπεδα εκτός σχεδίου εφόσον υπάρχει κτίσμα εντός 
αυτών. Στις 8/5/2023 σε συνάντηση με τους Διοικητές των κατά τόπους Πυροσβεστικών Υπηρεσιών έγιναν 
υποδείξεις για εκτεταμένες επεμβάσεις στη βλάστηση σε δασοοικιστικές περιοχές του Δήμου σύμφωνα με το 
12734/8-5-2023 . Εξαιτίας των ανωτέρω επήλθε αύξηση στην ύλη εργασίας σε χρόνο μεταγενέστερο από 
εκείνον της συμβασιοποίησης του φυσικού αντικειμένου και σε συνδυασμό με τις πολύ δυσμενείς καιρικές 
συνθήκες που επικρατούν κατά τη φετινή αντιπυρική περίοδο απαιτείται η εκτέλεση επιπρόσθετων εργασιών 
καθαρισμού βλάστησης. 

Επίσης κατά την εκτίμηση της υπηρεσίας μας, προβλέπεται ότι θα απαιτηθεί η αποψίλωση επιφανειών του 
Δήμου Σπάτων Αρτέμιδος   περίπου 950 στρεμμάτων καθώς και ανανέωση – διαμόρφωση κόμης θάμνων.  

Το προσωπικό που υπηρετεί στο αρμόδιο Τμήμα Συντήρησης Πρασίνου, Κοιμητηρίων και Παιδικών Χαρών, δεν 
επαρκεί για την εκτέλεση των εργασιών πρόληψης πυρκαγιών υπαίθρου έτους 2023. Συγκεκριμένα στο Τμήμα 
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υπηρετούν 4 μόνιμοι υπάλληλοι επιφορτισμένοι με καθήκοντα συντήρησης κοινόχρηστων χώρων πρασίνου 
στις ΔΕ Σπάτων Αρτέμιδος και επομένως είναι αναγκαία η ανάθεση των εργασιών  σε εξωτερικό συνεργάτη. 
Από την εκτέλεση των εργασιών αυτών θα προκύψουν στερεά απόβλητα πρασίνου, των οποίων απαιτείται η 
απομάκρυνση και η διάθεσή τους σε κατάλληλο χώρο, αδειοδοτημένο για την υποδοχή αποβλήτων 
κηπουρικών και δενδροκομικών εργασιών  
Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω καθώς επίσης άρθρο 61 του ν. 3979/2011 (ΦΕΚ 138/Α/2011) το οποίο 
αντικαταστάθηκε από το άρθρο 57 του ν. 4795/2021 (ΦΕΚ 53/Α/20) σύμφωνα με το οποίο: «Η 
οικονομική επιτροπή, μπορεί κατά την κρίση της, να αποφασίζει για τη σύναψη και ανάθεση δημόσιας 
σύμβασης, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4412/2016 (Α’ 147) για την εκτέλεση συγκεκριμένων 
υπηρεσιών συλλογής και μεταφοράς στερεών αποβλήτων και ανακυκλώσιμων υλικών, καθαριότητας 
κοινόχρηστων χώρων και δημοτικών κτιρίων, συντήρησης χώρων πρασίνου, ηλεκτροφωτισμού, καθώς 
και ταφής και ανακομιδής νεκρών, εφόσον οι σχετικές πιστώσεις είναι εγγεγραμμένες στον 
προϋπολογισμό. Με την ως άνω απόφαση της οικονομικής επιτροπής, καθορίζονται ιδίως, το αντικείμενο 
των παρεχόμενων υπηρεσιών, η διάρκεια και η περιοχή, εντός της οποίας αυτές παρέχονται.» 

Καλείται η Οικονομική Επιτροπή: 

Α. Να εγκρίνει τη σύναψη δημόσιας σύμβασης με τίτλο «ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΒΛΑΣΤΗΣΗΣ 
ΠΑΡΟΔΙΩΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ & ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  ΣΠΑΤΩΝ - ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ» λόγω αδυναμίας εκτέλεσης 
συγκεκριμένων εργασιών με ίδια μέσα, κατά τη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου 2023 

Β. Να εγκρίνει το περιεχόμενο των σχετικών εργασιών ως εξής: α) τον καθαρισμό της χαμηλής βλάστησης 
μεταξύ δένδρων και θάμνων, κάτω από την κόμη δένδρων και θάμνων ή από επιφάνειες οι οποίες δεν 
έχουν φυτευτεί και φέρουν ποώδη ή/και φρυγανώδη βλάστηση, β) τον περιορισμό θαμνώδους 
βλάστησης (φυσικά ή τεχνητά εγκατεστημένης) και γ) τη συλλογή και απομάκρυνση όλων των 
βλαστικών υλικών που θα προκύψουν από τις ανωτέρω εργασίες και τη διάθεση αυτών σε χώρους που 
επιτρέπεται. 

 
 
Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Α. Εγκρίνει τη σύναψη δημόσιας σύμβασης με τίτλο «ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΒΛΑΣΤΗΣΗΣ ΠΑΡΟΔΙΩΝ 
ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ & ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  ΣΠΑΤΩΝ - ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ» λόγω αδυναμίας εκτέλεσης συγκεκριμένων 
εργασιών με ίδια μέσα, κατά τη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου 2023 

Β. Εγκρίνει το περιεχόμενο των σχετικών εργασιών ως εξής: α) τον καθαρισμό της χαμηλής βλάστησης μεταξύ 
δένδρων και θάμνων, κάτω από την κόμη δένδρων και θάμνων ή από επιφάνειες οι οποίες δεν έχουν φυτευτεί 
και φέρουν ποώδη ή/και φρυγανώδη βλάστηση, β) τον περιορισμό θαμνώδους βλάστησης (φυσικά ή τεχνητά 
εγκατεστημένης) και γ) τη συλλογή και απομάκρυνση όλων των βλαστικών υλικών που θα προκύψουν από τις 
ανωτέρω εργασίες και τη διάθεση αυτών σε χώρους που επιτρέπεται. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 226/2023. 
 

Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής 

 
                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
2. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 
3. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 
 Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία 
5. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 
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